

石楼县招商引资引智推介会暨项目签约会在并成功举行



签约仪式现场。 陈贞 摄

本报讯 畅叙友情、收获项目、结识朋友、共谋发展。1月14日，石楼县以“迎客商、兴石楼”为主题的第二届招商引资引智推介会暨项目签约会在太原迎泽宾馆举行。石楼县委书记油晓峰携县四大班子涉推介项目领导出席会议。来自省内外80多家企业代表、县直有关部门主要负责人及各签约项目单位代表等参加会议。县委常委、统战部长张建峰主持会议。

会上，全体参会人员观看了石楼县招商引资宣传片；石楼县委书记油晓峰在致辞中指出，石楼有着无限的商机，得天独厚的全境绿色食品产业基地优势，2000亿立方米以上的天然气储量，53亿吨的煤炭储量，为石楼后发赶超提供了强大能源储备；中南铁路、黄河大桥、沿黄旅游公路、汾石高速公路的建成和规划，为打通石楼内部资源和外部商机提供了良好的流通环境。真诚邀请企业家们到石楼投资兴业，石楼将全力营造好重商、亲商、富商、安商的投资环境，以最优质的服务、最快捷的效率，为企业发展创造良好条件。

石楼县委副书记、政府县长陈浩作了主旨推介。他推出，当前，石楼抓

住脱贫攻坚和转型发展的历史机遇，掀起了新一轮大开放、大建设、大发展的热潮，孕育了无限商机。石楼热忱欢迎省内外各地客商、企业家以及各界朋友到石楼考察。同时希望在天然气下游产业、农产品加工、文化旅游、现代服务业等方面开展更大范围、更深层次的合作。相信，石楼一定会成为大家事业发展的新空间、投资兴业的新舞台、耕耘收获的新天地；山西美锦集团新能源有限公司董事长姚俊杰、浙江大学教授、浙江大学新经济产业研究中心常务副主任费楠、陕西鑫能环保有限公司董事长吕艳红三位企业家代表先后发言，他们充分肯定石楼的营商环境，对未来充满信心，并表示将充分发挥个人作用，积极对外宣传推介石楼。

当日的签约会上，石楼县委副书记、政府县长陈浩代表石楼县政府与山西美锦集团新能源有限公司、山西恒实文化旅游开发有限责任公司等9家企业进行现场签约，总投资额106亿元，涵盖现代农业、轻工纺织、文化旅游等五大类11个项目。

(王永平 段楠楠)

石楼县生态农产品送健康“五进”活动在并启动

本报讯 好山好水好产品，送吃送喝送健康。1月11日，石楼县生态农产品送健康“五进”（进机关、进学校、进企业、进医院、进军营）活动在太原迎泽大酒店盛大开幕。蜂蜜、小米、红薯、西红柿酱、辣椒酱五大类40余种农副产品与省城市民零距离接触，展示区前各具浓郁乡土特色的农产品引来络绎不绝的客商和市民询问品尝购买，场面十分火爆。

活动在促进石楼县生态农产品进入省城市场，给广大省城居民带来好口福，共享最生态、最绿色、最健康的生态农产品的同时全面提升了石楼农产品的品牌效应和市场影响力，帮助广大贫困群众实现稳定脱贫增收。

据了解，本次活动由石楼县委、县政府主办，共青团中央驻石楼县扶贫工作队、中共晋能集团有限公司委员会驻石楼工作队、山西省委军民融合发展委员会办公室驻石楼工作队、山西医科大学汾阳学院驻石楼工作队、国家税务总局山西省税务局驻石楼工作队承办。

仪式上，石楼县委书记油晓峰致辞。地道老农户辛德生用朴实的话语为自家的“拳头”产品吆喝；晋能集团驻石楼义隰镇义隰村第一书记赵鹏程，国家税务总局山西省税务局驻石楼县龙交乡东垣村第一书记韩剑峰，山西省委军民融合发展委员会办公室驻石楼县裴沟乡永由村第一书记何磊，山西医科大学汾阳学院驻石楼县和合乡高山村第一书记王玮分别上台作了精彩的推介，四位第一书记亮相就如数家珍，热情洋溢进入“推销员”的角色，积极为贫困户农产品代言；石楼县委副书记、省委驻石楼县扶贫工作队大队长刘会成，石楼县委副书记、共青团中央驻石楼县扶贫工作队大队长孟利分别介绍了扶贫工作开展情况和取得的成效；天津五创信息技术有限公司代表胡润飞对新的一年电商扶贫工作作了表态发言；随后，晋能集团有限公司、国家税务总局山西省税务局、山西医科大学汾阳学院、山西省委军民融合发展委员会分别与石楼县政府签订单位帮扶协议；中通商业（山西）公司、中通快递集团山西省管理中心、山西老乡文化传播有限公司、深圳互客

帮电子商务有限公司、信禧生活社群、社区团购分别与石楼县商务中心签订农产品消费扶贫战略合作协议。

油晓峰致辞中简要介绍了石楼的魅力人文、淳朴乡愁以及特色农产品等，希望以此活动为契机，真诚邀请各位嘉宾、各位朋友到石楼做客，为石楼农产品销售牵线搭桥、开拓市场，让石楼农产品早日走出大山、走向全省、走进千家万户，把健康送给大家的同时，帮助石楼广大贫困户实现脱贫致富梦想。

石楼是全省十个深度贫困县之一，也是全省少数几个没有工业企业的绿色宝地。得益于吕梁山独特的地理环境和自然资源，石楼的小米、蜂蜜等农产品品质上乘，有口皆碑。石楼在这次“五进”消费扶贫活动中，以最优惠的价格，最周到的服务，向各机关团体和企事业单位提供最优质的农产品，并借这次活动，引进一批省内外农业品牌企业、龙头企业，引进先进技术和品牌资源，对接大市场，打造硬品牌，提升石楼农产品品牌影响力，增强广大贫困户的自我发展能力。用一张张农产品定单，帮助广大贫困户把农产品变成商品，把收成变成收入，早日脱贫致富。

晋能集团有限公司副总经理王大历、国家税务总局山西省税务局副巡视员王雁，山西省医科大学汾阳医学院副院长韩宝森，山西省商务厅市场建设处处长秦建中，山西省军民融合发展委员会办公室、扶贫办主任、人事处处长张宏威，石楼县委书记油晓峰，石楼县委副书记、政府县长陈浩，吕梁市商务局副局长杜红平，石楼县委副书记、共青团中央驻石楼县扶贫工作队大队长孟利，石楼县委副书记、省委驻石楼县扶贫工作队大队长刘会成，石楼县副书记、市委驻石楼县扶贫工作队大队长赵志明，山西省委军民融合发展委员会办公室人事处调研员李晓颖，中国农业发展银行、吕梁市分行副行长徐平，中国邮政山西邮政分公司市场营销部总经理窦小勤，石楼县政府副县长郭登文、张贵生、赵金华及各行业协会、中央、省、市近三十家媒体参加启动仪式。

(文/王永平 段楠楠 图/陈贞)



石楼县委书记油晓峰



共青团中央驻石楼扶贫工作队大队长、石楼县委副书记孟利



中共晋能集团有限公司委员会与石楼县政府签订单位帮扶协议



省委驻石楼扶贫工作队大队长刘会成



深圳互客帮电子商务有限公司与石楼县商务中心签订农产品消费扶贫战略合作协议。



农产品展示区